

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****2597** SADEVE, SA.

Advertido error en el anuncio publicado en BORME n.º 65 el pasado día 8 de abril de 2013, se rectifica lo siguiente:

Al pie del anuncio donde dice: Barcelona 5 de marzo de 2013, Debe decir: Torrelavid, 18 de marzo de 2013.

Torrelavid, 8 de abril de 2013.- El Consejero Delegado y Presidente del Consejo.

ID: A130018497-1